









































చర్లపల్లి జైలును సందర్శించిన ప్రాజెక్షనరీ ఐఎస్ఎల్

ప్రజాపక్షం/చర్లపల్లి: చర్లపల్లి కేంద్ర కారాగారంను 7గురు ప్రాజెక్షనరీ ఐఎస్ఎల్లు శ్రద్ధా శుక్లా, కిరణ్ ముని కొమ్మిశెట్టి, నారాయణ్ అమిత్ మారెలపాటి వి కాన్ మహాతో, ఉపాశంకర్ ప్రసాద్, మయాలక్ష్మింగ్, యువరాజ్, ఓరియంటల్స్ శిక్షణలో భాగంగా దాక్షర్ శ్రీనివాస్ కలసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జైలు కోణావారి పారిపోయిన ఖైదీల పై దృఢాల్, ఆసుపత్రి, బ్యారక్స్, పరిశ్రమలు, సాధారణ వంటగది, శానిట్రీజర్ యూనిట్ల గూర్చి పర్య



వేక్షణాధికారి సంతోష్రాయ్ వివరించారు. ఖైదీలకు అందించే భోజనం రుచి, వివిధ కార్యక్రమాలను చూసి వారు ప్రశంసించారు. ఉప పర్యవేక్షణాధికారి కాశీబిన్, శశికాంత్, జైలుదండనలు పాల్గొన్నారు.

బజెపి మాయమాటలకు జవాబు చెప్పాలి

ఎబటియూసీ జిల్లా కార్యదర్శి వి.శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/జగద్గిరిగుట్ట: ఇండియా కూటమి సీపీఐ పార్టీ బలపరచిన మల్కాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించుకుంటామని ఎబటియూసీ, మల్కాపూర్ జిల్లా కార్యదర్శి వి.శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని గిరినగర్ బస్టిలో సీపీఐ పార్టీ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, కేంద్రంలోని సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం విదేశాల్లో ఉన్న నల్లధనాన్ని తీసుకొచ్చి ధన జన్ యోజన అకౌంట్లను చేపానని ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చి పోరాడి సాధించుకున్న కార్యకర్తలకు కూడా తొలగించి నిరంకుశ పాలన చేస్తున్నారని, భిన్నత్వంలో ఏకత్వం ఉన్నటువంటి భారతీయుల్లో మతం పేరుతో మత విద్వేషాల ఆరోపన అణచివేసి ముసల్మాన్లను తీసుకురావాలని భారతరత్న దాక్షర్ బి.ఆర్ అంటేద్దర్. తీసుకువచ్చిన భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని రిజర్వేషన్ల రద్దు చేయాలని చూస్తున్నారని. ఆ దాని అంబాని రాంబి బడా పెట్టుబడిదారుల కొమ్మగాస్తున్నారు. కావున ప్రజలు బిజెపి చెప్పేన్నా మాయమాటలకు సరైన జవాబు తమ ఓటు హక్కుతో తెలియజేయాలని, లోకీక వాదనాన్ని కాపాడాలని సీపీఐ పార్టీ బలపరచిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని, ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మోడీ కౌన్సిలర్ పి.నరసయ్య, వి.చంద్రయ్య, శాఖ కార్యదర్శి యాకూబ్, విద్యాసాగర్ ఖాదర్ భాయ్, గూంజు, ఇమాంబి పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ కాంగ్రెస్ ప్రచారం

ప్రజాపక్షం/చర్లపల్లి: సునీతామహేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీలలో ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. మల్కాజి గిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఉమ్మడి కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ పరమేశ్వరరెడ్డి డివిజన్ పరిధిలోని శుభోదయ కాలనీ, సోనియాగాంధీ నగర్ ఫేస్ 1, 2, 3, టీవర్ కాలనీ, మారుతి నగర్ కాలనీ, కటింగ్ కాలనీ, రెడ్డి కాలనీలలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ పాదయాత్ర చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపుతో మల్కాజి గిరి అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి టర్ బొంతు శ్రీదేవి, మాజీ కార్యకర్త ధనవేందర్ రెడ్డి, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్, పంచాయతీ గవర్నమెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగారంలో...

మల్కాజి గిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 15వ వార్డులో కౌన్సిలర్ మాదిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ అభ్యర్థుల కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు అందం షషీ, సీనియర్ నాయకులు సత్యం సాగర్లు ఈస్ట్ గాంధీ నగర్ ఫేస్ 2లో గడపగడపకు తిరుగుతూ కరపత్రాలు పంచుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, బింగారెడ్డి, ప్రభాకర్, ఖాజా, రాజివ్ రెడ్డిలు ఉన్నారు.

యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ

జిల్లా కార్యదర్శిగా శంకర్ యాదవ్

ప్రజాపక్షం/ఇంటూరు : వికారాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శిగా శంకర్ యాదవ్ను కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ రెడ్డి నియమించడం జరిగింది. శంకర్ యాదవ్ను తెలంగాణ శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కూడూ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేంకటేశం అభ్యర్థులలో నియమించే పత్రం అందజేస్తున్నారు. తనపై సమ్మతం ఉంది పార్టీ బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు... కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు నేరుగా చేరాలా కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు తనకు ఇచ్చినందుకు తెలంగాణ శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కూడూ, జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ రెడ్డి తదితరులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదులు తెలియజేశారు.

గడపగడపకూ కాంగ్రెస్...

ప్రజాపక్షం/కోట్పల్లి: పార్లమెంటు చెవైళ్ళ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మోజాకొత్త గెలిపించుకుందామని కోట్పల్లి మత్స్యశాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు నక్కల బండయ్య అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో గడపగడపకు తిరుగుతూ... రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ పెదల పార్టీ అన్నారు. గడిచిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నిరవేరుస్తుందని అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికలు ముగియగానే 6 గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల అనంతరం ఇళ్ళు లేని అభ్యర్థుల ప్రజలందరికీ ఇళ్ళను ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. చెవైళ్ళ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మోజాకొత్త గెలిపించాలని అన్నారు.

ఘనంగా బసవేశ్వర జయంతి

ప్రజాపక్షం/చర్లపల్లి: మహాత్మా బసవేశ్వర 891వ జయంతి సందర్భంగా కాప్రా బీరశైవ సమాజం, యువ కార్యకర్తల సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఇన్ ఐఎల్ చౌరస్తాలో బసవేశ్వర విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మజ్జిగ, పులివెందుల ప్రధాన విభాగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మాజీ కార్యకర్తల కౌత్ రామారావు, సింగిరెడ్డి ధనవేందర్ రెడ్డి, పాపనరెడ్డి, నాయకులు కొత్త అంజిరెడ్డి, రాఘవరెడ్డి, సభ్యులు యాపపురం విశ్వనాథం, గంగా ఈశ్వరయ్య, శశికుమార్, బండారెడ్డి, రాజేశ్వర్, యాపపురం రవి, భీమ్ శంకర్, జ్ఞానశ్రీ, కత్తి శివానంద, శివ, శంభులింగం, మటమ్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వేశ్వర రెడ్డి విజయానికి ప్రచారం

ప్రజాపక్షం /కోట్పల్లి: పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో చెవైళ్ళ బిజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డిని భారీ మోజాకొత్త గెలిపించాలని సీనియర్ నాయకులు పతంగి పాండు అన్నారు. శుక్రవారం కోట్పల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆయా గ్రామాల్లో ప్రచారాన్ని జోరుగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బిజేపీ పార్టీ పతేళ్ళు పాలించి ఏదీల రక్షాన్ని తాగి కేసీఆర్ కుటుంబం దోచుకుందాని అన్నారు. అందుకే నేడు బిజేపీ నేను బొంద పెట్టానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన అబద్ధ హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసిందని, ఇచ్చిన హామీలే అమలు చేయని కాంగ్రెస్ పార్టీ మళ్ళీ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడిగే అర్హత లేదన్నారు. తప్పదు హామీ లతో ప్రజలను మోసం చేస్తే నేడు జైతులకొచ్చిన అన్నారు. నేడు గ్రామాల్లో బిజేపీ కి మద్దతుగా ప్రజలు ఉన్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి. రా. ఉ, తుమ్మల రాజు, ఆశోక్ తదితరులున్నారు.

ప్రజాపక్షం మహానగరి మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి - వికారాబాద్ మహాబూజ్ నగర్ శనివారం 11 మే 2024

చర్లపల్లి పిఎస్లో వాహనాల తనిఖీ

ప్రజాపక్షం/చర్లపల్లి: ఎన్నికల సేవధ్యంలో సగదు, మధ్యం రవాణాను అడ్డుకునేందుకు తనిఖీ చేస్తున్నామని సీబి రవీందర్ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలు సేవధ్యంలో పోలీసులు, స్పెషల్ పోలీసులతో కలసి తనిఖీలు ముమ్మరం చేశారు. రావకొండ కమిషనరీలో పరిధిలోని చర్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సీబి రవీందర్ అధ్వర్యంలో వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. అదే విధంగా చర్లపల్లి పోలీసులు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం చర్లపల్లి చౌరస్తా



లో కూతురు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఐలు హరీందర్, సరసంహార్య, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనజాతర సభను విజయవంతం చేయండి

సిఎం సలహాదారుడు వేం నరేందర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/తాండూరు: తాండూరులో ఈ నెల 11న ఉదయం నిర్వహించే జనజాతర సభను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర శాసన సభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, సీఎం సలహాదారుడు వేం నరేందర్ రెడ్డిలు కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం ఉదయం తాండూరు పట్టణంలో నిర్వహించే జనజాతర సభకు ఎబి సీని జనరల్ సెక్రటరీ ప్రీయంక గాంధీ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిలు హాజరవుతారని తెలిపారు. ఇట్టి జనజాతర సభ వేదికను స్థానిక ఎంపీల బయ్యల మనోహర రెడ్డితో కలిసి శుక్రవారం రాష్ట్ర శాసన సభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, సీఎం ముఖ్య సలహాదారుడు వేం నరేందర్ రెడ్డిలు పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ తాండూరులో నిర్వహించే జనజాతర సభకు లక్ష మందికి పైగా తరలివచ్చి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. దేశంలో ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని వెల్లడించారు. ఇప్పటి వరకు జరిగిన మూడు విదతల ఎన్నికలలో 180 స్థానాలకు పోలింగ్ పూర్తి కాగా అందులో 155 ఎంపీ స్థానాలకు పైగా ఇండియా కూటమి విజయం సాధించడం ఖాయమని దీమా వ్యక్తం పరచారు. ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వం చూసి ప్రధాని మోదీ భయపడుతున్నారని తెలిపారు. దేశంలో సుకాలే



పార్టీలను ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. దేశంలో మరో మారు బిజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యం గాన్ని మార్చడం ఖాయమని, ఆ లాంటి పార్టీలను ప్రజలు దూరం పెట్టాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయని వివరించారు. దేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అత్యధిక ఆకర్షణ తీసుకువచ్చి 17వ స్థానంలో నిలువడం సంతోషదాయకమని చెప్పకొచ్చారు. ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడిన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీ

లను ప్రభుత్వం అమలు చేసిందని గుర్తు చేశారు. అందులో మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణం ఎంతో మేలు చేశారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఉచిత కరెంటు పేరిటా ప్రజలకు నెలకు రూ.2వేలు మేలు చేశారని జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ మెంబర్ రమేష్ మహారాజ్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల తాండూరు అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మహేష్ కుమార్, నాయకులు కొండలే రెడ్డి, మహాలక్ష్మి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుప్రీ పరిమల్ తదితరులు ఉన్నారు.

సునీత విజయానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

ఎస్ఐటియూసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గూడ బలయ్య గౌడ్

ప్రజాపక్షం/జగద్గిరిగుట్ట: పార్లమెంట్ ఎన్నికలు దేశభక్తుల మధ్యనే దేశద్రోహాల మధ్యనే జరుగుతున్న పోరు, కార్యకర్తల రాజ్యం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం అని ఐఎస్ఐటియూసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గూడ బలయ్య గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ లో మల్కాజి గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు దేశభక్తుల మధ్యనే దేశద్రోహాల మధ్యనే జరుగుతున్న ఎన్నికల దేశం కోసం ప్రాణాలర్పించిన ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన అందిరాగాంధీ రాజీవ్ గాంధీ కాంగ్రెస్ దేశభక్తుల మధ్యనే ఉద్ధారించి బిజేపీ మధ్యనే జరుగుతున్న పోరు అని అన్నారు. భారతదేశ లోకీక ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడిన కాంగ్రెస్ను ఓటు వేయాలని కోరారు.



సరేంద్ర మోడీ బిజేపి కార్యకర్తలకు కాలరాశి కార్యకర్తల ప్రజావ్యతిరేక విధానాలకు బుద్ధి చెప్పాలని కార్యకర్తల రాజ్యం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంటన్ కార్నెట్ గూడపరయ్య, రేవంత్ రెడ్డి, యాదవ్ సీని, ప్రవీణ్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు యాదగిరి, శేఖర్, మహిళా నాయకురాలు బద్రిని నాగమణి, సులోచన, తిరుపతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ విజయాన్ని ఆపలేరు

సిపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్

ప్రజాపక్షం/జగద్గిరిగుట్ట: వామపక్షాలు బలపరచిన కాంగ్రెస్ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ శుక్రవారం సీపీఐ అభ్యర్థులతో శ్రీనివాస్ నగర్ సుండ్ల జగద్గిరిగుట్ట వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ర్యాలీ కి ముఖ్యఅతిథిగా సీపీఐ రాష్ట్ర నాయకులు వివసరత్నం, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్లు హాజరై మాట్లాడుతూ బిజేపీ హయాంలో నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు, పెట్రోల్, డీజిల్ గ్యాస్ ధరలు పెరిగిపోయాయి, దళితులు, మహిళల పై అత్యాచారాలు, నిరద్యోగం, విద్యేష్ పెరిగిపోయాయి వీటి గురించి మాట్లాడుతూ ప్రజలను మతం, దేవుడు పేరిట మభ్య పెట్టడానికి చూస్తున్నారని, కానీ ప్రజలు అన్ని తెలుస్తు



న్వారని కాపున బిజేపీ ఓడిపోవడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తల సభ్యులు హరినాథ్, స్వామి, ప్రజానాట్యమండలి అధ్యక్షులు ప్రవీణ్, మునిసిపల్ అధ్యక్షుడు రాములు, నదానంద్ శాఖ కార్యదర్శులు వెంకటేశ్, సాయిలు, సహాధీనరెడ్డి, శేఖర్ సుధాకర్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు హైమవతి, ఇమామ్, నర్సం హ, రాజు, చారి, చంద్రయ్య, సుజాత, కలమృ, భాగ్యమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యం : భీం భరత్



ప్రజాపక్షం/నవాపేట్ : బదురు బలహీనపరచాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీయే అభ్యుదయ పాత్ర పోషిస్తుంది కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ పామేనా భీం భరత్ చెప్పారు. శుక్రవారం నవాపేట్ మండలంలోని ఎల్లెక్కోడ, గంగాధ, మందిరెడ్డి పల్లి గ్రామాలలో ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కొంపల్లి యాదవరెడ్డి, పామేనా భీం భరత్ గడప గడప ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల సంక్షేమానికి పెట్టబడుతున్న ప్రభుత్వమన్నారు. 3 ఐదు నెలలు కాకముందే బదు గ్యారంటీలు అమలు చేసిన ఘన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి దక్షిణం న్నారు. ఈ ఆరు గ్యారంటీ పథకాల్లో కూడా మహిళలకే పెద్ద పీట వేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఉచితంగా మహిళలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. మహిళలకు 500కే

గ్యాస్ కనెక్షన్, 200 యూ నిల్వ పరకు ఉచిత కరెంటును అందించామని తెలిపారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డిలో ఎల్లెక్కోడ ఉన్నందున మనకు ఉచిత విద్యుత్ రావడం లేదని అన్నారు. పాల్యాష్ట్ బోర్డ్ సభ్యులు చింపుల సత్యనారాయణ రెడ్డి, బి.బ్లక్ అధ్యక్షులు పోలీస్ ముసుద్దన రెడ్డి, వైసిపి ఎంపీ కౌకుంట బండయ్య గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు మేడిపల్లి వెంకటయ్య, వర్తింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామ వెంకటరెడ్డి, కాండల్ యాదవ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గణపరం ప్రసాద్, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రభావతి, ఎంపీటి సి ఎగ్నెట్, మాజీ సర్పంచ్ రాఘుగారి వెంకట రెడ్డి, బొట్టిలిగా మ శ్రీనివాస్ గౌడ్, డి.ఉపాధ్యక్షులు శివప్రసాద్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సుజీవ్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు విశ్వప్ర మల్లారెడ్డి, చెవైళ్ళ అసెంబ్లీ యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి బానూరి ఉపేందర్ రెడ్డి, కిషోర్ సెల్ అధ్యక్షులు గుండాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింహ రెడ్డి, ప్రభాకర్, మల్లేశం, అనందం, మంజుల, జ్యోతి, ఎం యాదయ్య, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు కాంగ్రెస్ పెద్దపీట

ప్రజాపక్షం/పేట్ బహుబాద్ : శుక్రవారం మల్కాజిగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీతామహేందర్ రెడ్డి గెలుపును కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల నియోజకవర్గం కేంద్రంలోని కెవిఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్ నందు జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు రాజావోళ్ళ లక్ష్మి అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన నారి న్యాయ సమ్మేళనం కి ముఖ్య అతిథిగా అల్ అంబేద్కర్ మహిళా కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ అల్లూ లాంబ, రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సునీతామహేందర్, విజి డెంట్ సామ వెంకటరెడ్డి, కాండల్ యాదవ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గణపరం ప్రసాద్, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రభావతి, ఎంపీటి సి ఎగ్నెట్, మాజీ సర్పంచ్ రాఘుగారి వెంకట రెడ్డి, బొట్టిలిగా మ శ్రీనివాస్ గౌడ్, డి.ఉపాధ్యక్షులు శివప్రసాద్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సుజీవ్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు విశ్వప్ర మల్లారెడ్డి, చెవైళ్ళ అసెంబ్లీ యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి బానూరి ఉపేందర్ రెడ్డి, కిషోర్ సెల్ అధ్యక్షులు గుండాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింహ రెడ్డి, ప్రభాకర్, మల్లేశం, అనందం, మంజుల, జ్యోతి, ఎం యాదయ్య, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Format C-1 (For Candidate to publish in news Papers, TV)

DECLARATION ABOUT CRIMINAL CASES

(As per the Judgment dated 25th September, 2018, of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors. Vs. Union of India & Anr.)

Name and address of the Candidate : MOUTAM SAMPATH S/o Ramulu, Age: 34 Years, Resident of H.No: 8-133, Kamalapur Village and Mandal of Hanamkonda District (Warangal Urban District) T.S Name of the Political Party : INDEPENDENT Name of the Election : HOUSE OF PEOPLE (LOK SABHA) Name of the Constituency : 7-MALKAJIGIRI LOK SABHA CONSTITUENCY I, MOUTAM SAMPATH, a candidate for the above mentioned election, declare for public information the following details about my criminal antecedents:

Table with 4 columns: Sl. No, Name of court, Case No. and Dated, Status of cases. Row 1: 1, 2nd Addl.J.M.FC at Huzurabad, CC No: 407/2021 2nd Addl.JMFC Huzurabad In Cr.No: 2/2021 P.S.Veenavanka, Trail, U/s290,323,505,324,427 r/w 34 IPC Illegally trespassed into victims and beat him and threatened him with dire consequence

(B)Details about the cases of conviction for criminal offences

Table with 4 columns: Sl.No, Name of Court & date(s) of order(s), Description of offence(s) and Punishment Imposed, Maximum Punishment Imposed. Row 1: Not Applicable, Not Applicable, No Applicable



